

Biografija - CV

Rođen sam 27. januara 1941. godine u Sremskim Karlovcima, gde i danas živim.

Zaposlenje:

Savetnik u Direkcija za spoljnu trgovinu NIS-Naftagas Promet-a u Novom Sadu.
Penzioner od oktobra 2004. godine.

Obrazovanje i stručnost:

Diplomirani pravnik, Pravni fakultet Novi Sad, diploma iz 1970. godine.
Položen pravosudni ispit 1984. godine.
Diplome Kanadskog instituta za mir i toleranciju I i II stepena.

Profesionalno iskustvo:

Advokatski pripravnik 1970-1971. godine.
Od 1976. godine zaposlen u NIS-Naftagas Promet-u, kao stručni saradnik, Šef Službe unutrašnje kontrole, Šef Pravne službe, Pomoćnik direktora Radne zajednice, Pomoćnik direktora Direkcije za maloprodaju, Savetnik u Direkciji za spoljnu trgovinu, Opštinski sekretar za privredu i finansije u Opštini Stari grad; Predsednik Izvršnog veća Opštine Sremski Karlovci.

Aktivnosti u društvenoj oblasti:

Predsednik Opštinskog odbora Reformista Vojvodine za Sremske Karlovce;
Predsednik Opštinskog odbora Demokratske Vojvodine za Sremske Karlovce;
Predsednik Kulturnog centra Podunavskih Švaba KARLOWITZ;
Osnivač i predsednik Fondacije za zaštitu zavičajnog nasleđa Podunavskih Švaba ZAVIČAJNA KUĆA;
Član Izvršnog odbora nezavisnog sindikata u NIS-Naftagas promet, Direkciji za spoljnu trgovinu;
Predsednik ŽOK PARTIZAN iz Sremskih Karlovaca;
Predsednik KK NAP iz Novog Sada;
Urednik časopisa FENSTER, jedinog štampanog glasila na nemačkom jeziku u Srbiji;
Predsednik Nadzornog odbora Galerije "Rajko Mamuzić" u Novom Sadu;
Inicijator i predsednik organizacionog odbora FESTIVALA KUGLOFA (jedini ili najveća etno manifestacija u Srbiji) od 2002. godine.

Aktivnosti u stručnoj oblasti:

Autor sam više radova iz oblasti društvenih odnosa, kulture, problematike nacionalnih manjina i istorije.
Autor sam više knjiga i brojnih tekstova na teme iz kulture i istorije.

Nagrade:

Dobitnik sam više nagrada u vidu zahvalnica i povelja, od kojih izdvajam zahvalnice Crvenog krsta i Dečijeg sela u Sremskoj Kamenici.

Govorim nemački jezik.